

克里拜会普京 美俄关系破冰?

本报讯 美国国务卿约翰·克里5月12日与俄罗斯总统普京在俄海滨城市索契举行会晤。细细算来,这是克里时隔两年再次访俄,他也是乌克兰危机爆发后首名访问俄罗斯的美国政府高官。“克普会”能否就此打破美俄关系的“坚冰”?

谈了啥

俄罗斯总统普京5月12日在俄黑海城市索契会见美国国务卿克里,双方就如何解决乌克兰危机等问题交换了意见。

美国国务院在一份声明中说,克里此访意在维持美俄高层之间的“直接对话”,确保美方观点能够准确地传递给俄罗斯政府。声明说,克里在索契期间将分别与普京和俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫会面,谈及乌克兰危机、叙利亚问题、伊朗核问题等国际热点话题。

下马威

虽然不谈制裁,但俄方5月11日还是先给克里一个“下马威”,不仅直言俄美关系恶化的肇因在于美方的“不友善举措”,更显示出不会就取消制裁与对方讨价还价的姿态。

声明强调,虽然西方制裁不断加码,但美国企业仍旧愿意在俄罗斯做生意。“即便有来自白宫的压力,美国企业并没有急于离开我们



普京欢迎到访的美国国务卿克里(中新)

的市场,”声明说,“波音、福特、可口可乐、百事等在俄投入巨资的企业还是希望保持它们在俄(市场中)的地位。”

不过,俄方表示,虽然两国关系正经历困难时期,俄方还是愿意

在平等、互不干涉内政以及合理考虑俄罗斯利益的基础上与美国就国际事务展开合作。

破冰难

分析师认为,冰冻三尺非一日

之寒,单凭克里一次访问恐怕难以迅速解开两国之间的心结。俄罗斯国际文传电讯社援引一名不愿公开姓名俄官员的话报道,修复俄美关系任重道远,或许需要花费“数十年”。(北晚)

美国客运列车脱轨 已造成5人死亡

新华社华盛顿5月12日电 美国费城市市长迈克尔·纳特12日说,当天在费城附近发生的客运列车脱轨事故已造成至少5人死亡。

纳特在新闻发布会上说,事故导致车头及6节车厢脱轨。除5人死亡外,伤者中有6人伤势严重。

美国有线电视新闻网电视画面显示,在漆黑的夜幕下,冲出轨道的列车车厢横在铁轨附近。救援人员用手电筒搜寻可能受困的乘客。

根据美国国家运输安全委员会此前发布的消息,由华盛顿开往纽约的全美铁路客运公司东北部地区188号列车12日晚在费城附近冲出轨道,车上载有238名乘客和5名列车员。

目前事故原因仍在调查中。美国联邦调查局说,眼下没有证据表明这是一起恐怖袭击。

沙特精锐部队 部署也门边境

据新华社多哈5月12日电 沙特精锐部队12日在南部靠近也门的沙特边境地区部署完毕,以应对也门胡塞武装组织可能发动的袭击。

沙特最精锐部队“打击力量”司令阿德·扎伊德在当天发表的声明中说,“打击力量”有坦克、装甲车、导弹等重型和中型武器装备,并得到空中支援,部队的训练水平很高,有丰富的山地作战经验,从11日晚间开始向靠近也门边境的沙特南部地区调动,旨在反击也门胡塞武装组织的袭击。在沙特提出的停火倡议开始实施前数小时,“打击力量”已经到达指定位置。

韩预备役士兵持枪扫射 致多人死伤

新华社首尔5月13日电 韩国首尔一预备役部队训练场13日发生枪击事件,造成包括肇事者在内的两人死亡、3人受伤。

据韩联社报道,当地时间当天10时44分,在位于首尔瑞草区内谷洞的一陆军预备役部队训练场,一名预备役士兵在射击训练过程中持枪扫射,随后自杀身亡。扫射造成4人受伤,其中一人在送往医院途中死亡。

据军方人士透露,肇事者使用的是K-2突击步枪。军方正在对事件进行调查。

巴基斯坦公交车遇袭 43人死亡13人受伤

据新华社伊斯兰堡5月13日电 巴基斯坦警方13日说,巴南部城市卡拉奇一辆公共汽车当天上午遭不明身份枪手袭击,造成至少43人死亡、13人受伤。

当地警官说,袭击发生在当地时间上午9时30分左右,6名枪手驾驶3辆摩托车强行将公共汽车拦停,并进入车内向司机和乘客开枪,随后逃离现场。

事发时车上有60多名乘客,均属于当地什叶派穆斯林团体。受伤人员已被送往附近医院接受治疗,警察已将现场封锁并展开调查。

截至目前,尚无任何组织宣称制造了此次袭击。

韩媒:朝鲜“国防部长”被枪决

朝鲜对此未回应

本报讯 韩联社5月13日在网站上发布消息称,韩国国家情报院有关负责人当天在国会情报委员会进行非公开工作汇报时表示,朝鲜人民武力部长玄永哲被枪决。截至目前,朝鲜尚未对相关报道进行回应。

朝中社(即朝鲜中央通讯社,为朝鲜官方通讯社)外事处相关人员在接受新华社记者电话采访时说,这是无法确定的消息,不知道真假,希望记者等待官方报道,朝中社不会进行澄清。

在朝中社4月13日的报道中,

玄永哲率领朝鲜人民军代表团离开平壤,前往莫斯科参加国际安全会议。

韩国国家情报院前身为中央情报部,是韩国总统的直属机构。从以往情况来看,韩国媒体和情报机构通常根据朝鲜政坛人物的公开露面情况或匿名消息源分析他们的政治命运。

但这种分析曾屡次出现事实不准确的情况,有些朝鲜政治人物在媒体公开报道中消失一段时间后,又会重新露面。

2012年7月,朝鲜劳动党中央

军事委员会、朝鲜民主主义人民共和国国防委员会授予玄永哲朝鲜人民军次帅称号,并担任朝鲜人民军总参谋长,接替李英浩。玄永哲此前为朝鲜人民军大将。

2014年6月下旬,朝鲜官方电视台报道,玄永哲接替金正男出任相当于国防部长的人民武力部长。

2014年9月25日,朝鲜第13届最高人民会议第二次会议在平壤万寿台议事堂举行,补选黄炳哲为国防委员会副委员长,玄永哲和李炳哲为国防委员会委员。(新华)

旅游快车 平顶山日报社广告中心主办 联系电话: 2260200 13837553695

河南中青国际旅行社 河南中青国际旅行社

平顶山日报与河南中青国际旅行社联合推出:

王莽岭+锡崖沟 二日 388元 每周六发

青岛日照高品四日 498元 每周五发

日照纯玩高品 428元 每周五发

绿林山美人谷二日 468元/人

北京纯玩双卧五日全陪团 1280元/人

郑州直飞九寨四日 2480元/人

梅州潮州南澳岛双飞五日 2380元/人

地址: 中兴路市直机关门诊二楼 电话: 7038268 7087217 18639737117

平顶山晚报、河南中青国际旅行社平顶山分社联合推出 国家AAAA级景区 国家地质公园

五月山水游——王莽岭+锡崖沟

轻松、休闲、没有爬山的劳累,感受挂壁公路中穿行

王莽岭、锡崖沟、红岩大峡谷2日 388元 参团还可获奖

代售自驾游特价门票 原价110元 现特价 60元 市区各大旅行社均可报名。

自驾线路:宁洛高速—二广高速—陵侯高速—高速直达陵川王莽岭景区(全程约330公里)

发该景区照片或写游记到平顶山日报社,赢神秘大奖

发送方式如下:
“景区照片或游记”发送至 941631733@qq.com
或邮寄至平顶山日报社广告中心有机会赢大奖

◆媒体全程监督、无自费、无购物。

报名咨询 市区中兴路北段市直门诊二楼河南中青国际旅行社 7038262 18639737117 郑县报名电话: 许可证号: L-HEN-CJ00033
建设路西段鹰城广场对面平顶山日报社广告中心 2260200 17703750133 15093803280